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Объединение «Изобразительное искусство»  

Возраст обучающихся: 5-12 лет 

 

Тема. Салют над городом. 

 

Цель: развитие творческих способностей детей через нетрадиционные методы рисования. 
Задачи:  

Воспитательные 

• воспитывать у детей эстетическое восприятие; 

• воспитывать устойчивый интерес к изобразительной деятельности; 

Образовательные 

• познакомить с   нетрадиционной техникой рисования; 

Развивающие 

• Развивать мелкую моторику рук, воображение, фантазию; 

Форма проведения занятия: индивидуальная работа.  
 

Оборудование: гуашь, нитки, лист А4, вода, кисть, втулка от туалетной бумаги. 

 

Планируемый результат: рисунок, выполненный в нетрадиционной технике с помощью 

картонных втулок, является замечательным подарком для родных и близких. Также 

можно поставить в рамке для оформления интерьера комнаты. 
1. Организационный момент (3 мин) 

2. Введение в тему, повторение полученных знаний (10 мин)  

3. Основная часть (72 мин)  

4. Подведение итогов. Оценка работы учащихся.(5 мин)  

 

Ход занятия 

1. Организационный момент. 

Встреча обучающихся, выдача материалов и инструментов. 

2. Введение в тему, повторение полученных знаний. 

1. Стихотворение («Прямо в небо пушки бьют») 
3.Основная часть 

1. Для работы надрезаем картонные втулки  с одной стороны. 

2. Сначала рисуем, линию отступив от края. Чтобы было, интересней рисуем дома разно 

высоты. 

3.Берем, толстую кисточку начнем с ночного неба. 

4. Фиолетовым закрашиваем реку. 

5. На набережной проводим линию желтым и оранжевым 

6. Рисуем дома тонкой кистью черным цветом. Дома отражаются в воде, рисуем тени 

черточками.  

7. В серединке салюта делаю маленький беленький кружок. 

4. Подведение итогов.  
 
  

 

 

 



Приложение 

 

 



 

 

 

 

 


